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 更多试题请登陆www.aoshu.com               


学而思奥数难题15（三年级）
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答：    
学而思难题15（三年级）答案

【分析】 根据题意 如图所示：
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            两次相遇所行的总路程比为
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，由于行驶过程中甲乙所行的速度和不变，所以两次相遇的时间比也为，而两次相遇的时间差为
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小时，可得第一次所行的时间为
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（小时），第二次相遇所行时间为
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（小时）.所以甲的速度为：
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（千米/小时），甲两次相遇所行路程差
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（千米），则
[image: image8.wmf]AB

、

两地距离为
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（千米），

所以乙的速度为：
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（千米/小时）.
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甲、乙两车同时分别以不同的速度从� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���、� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���两地相向而行，在距� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���地� EMBED  \* MERGEFORMAT ���千米处相遇，     相遇后两车继续以原速前进，在各自到达对方车站后立即返回，途中又在距� EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT ���地� EMBED  \* MERGEFORMAT ���千米处相遇.已知第一次相遇与第二次相遇恰好间隔� EMBED  \* MERGEFORMAT ���小时.乙的速度是每小时_____千米.
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